华商基金旗下 5只基金分红

华商基金今日公告,旗下华商主题精 选、华商价值精选、华商大盘量化精选、华 商价值共享、华商优势行业等5只基金即 将进行 2014 年度第一次分红,每 10 份基 金份额分别派发现金红利1元、0.7元、0.5 元、0.5元、0.2元。这5只基金此次分红的 权益登记日和除息日均为2月19日,现金 红利发放日均为2月21日。

大成国际推出首批 ROFII平衡式公募基金

日前,大成基金旗下全资子公司大成 国际资产管理有限公司推出香港市场上首 批RQFII平衡型股债混合公募基金大成中 国灵活配置基金。

该基金是大成国际旗下第二只人民币 合格境外机构投资者 (RQFII)公募基金,也 是 RQFII 新法规颁布后香港市场上第一批 股债混合型公募基金。有别于第一批以债 券投资配置为主的 RQFII 基金在投资上所 受的严格限制,大成中国灵活配置基金在 投资上并没有 必须将不少于 80%的基金 资产净值投资于债券及不能将多于 20% 的基金资产净值投资于 A 股股票"的限 制。此外,大成中国灵活配置基金不设任何 基准指数,基金经理可自由调配大盘、创业 板及中小板的投资比例。

南方东英中国五年期 国债ETF获7.5亿元认购

南方东英资产管理有限公司推出的 RQFII (人民币合格境外机构投资者)制度 下首只中国国债 ETF 产品——南方东英中 国五年期国债 ETF 于昨日开始开放一级市 场认购。作为目前市场上首只中国国债 RQFII ETF产品,该产品一经开放即获得 一级市场踊跃认购,并于昨日录得超过7.5 亿元人民币认购。南方东英中国五年期国 债 ETF 将于 2 月 19 日在香港联合交易所

汇添富中证医药ETF 量价齐升

Wind 数据显示,截至2月12日,中证 医药今年以来跑赢沪深 300 指数 5.19%, 最近一年跑赢沪深 300 指数 30.55%。作为 目前首只跨市场的医药行业交易型开放式 指数基金 (ETF),汇添富中证医药 ETF 的 人气也随之水涨船高,日均换手率在33只 ETF 中排名前列。

华安科技动力 年内收益已近二成

银河证券数据显示,截至2月12日, 78 只标准股基年内涨幅已超过 10%,其中 成长风格基金占据半壁江山。华安科技动 力年内收益达 18.14%, 在纳入统计的 356 只标准股票型基金中排名第九。银河证券 数据显示,2013年,华安科技动力取得了 45.21%的净值增长率,在同类可比的326

只产品中排名第十三。 该基金持股相对集中,尤其专注高端 制造业、科技股、文化产业等新兴产业。

博时微信升级 开通三大新功能

线三大新功能——基金开户、基金交易提 醒、在线客服,成为国内首家同时支持微信 开户、微信交易提醒和微信客服的基金公 司。投资者只需关注博时基金微信公众号

22只基金参与杰瑞股份定增曝光申赎情况

7只今年来获得净申购

证券时报记者 邱玥

银华、博时、上投摩根基金公司 今日发布的公告显示, 旗下部分公 募基金参与了杰瑞股份的定向增 发,22 只基金合计认购杰瑞股份 1525.55 万股。公告也暴露出这 22 只基金今年以来的份额变化情况,7 只基金获得净申购。

上投摩根基金公司的公告显 示,旗下14只基金认购了745万股

杰瑞股份。上投摩根内需动力认购 股数最多,达到172万股,上投摩根 行业轮动、上投摩根成长先锋、上投 摩根双息平衡、上投摩根中国优势、 上投摩根阿尔法和上投摩根新兴动 力等基金认购股数也超过50万股。

银华基金旗下的7只公募基金 认购了杰瑞股份,银华核心价值、银 华优质增长分别认购 240.82 万股、 148.87 万股,银华优势企业、银华成 长先锋、银华领先策略分别认购 57.8 万股、30.65 万股、24.52 万股,银 华消费主题分级、银华中小盘认购数 量比较少。博时新兴成长也参与了杰 瑞股份的定向增发,认购270万股。

以某只基金公告日持有定向增发 股票的账面价值除以占基金资产净值 比例, 再除以公告中截止日期的最新 净值,就可以推算出某只基金在参与 定向增发当日的份额情况,将此份额 与基金四季度末的份额相比,就可得 出该基金今年以来的申赎情况。

按照上述计算方法,上投摩根行 业轮动、上投摩根成长动力、上投摩根 双息平衡、上投摩根核心优选、银华中 小盘精选、银华优质增长、银华消费主 题分级7只基金今年以来获得净申 购,规模出现增长,其余15只基金遭 遇不同程度的净赎回。上投摩根行业 轮动、上投摩根成长动力的净申购量 超过 2 亿份, 分别为 2.51 亿份、2.08 亿份,上投摩根双息平衡的净申购份 额也较多,达到1.6亿份。从净申购比

证券时报记者 方丽

运作周期缩短。

为一个运作周期。

对基本沦为鸡肋状态的短期理

光大保德信今日发布公告称,

财基金,基金公司纷纷自救。继华安

基金之后, 光大保德信基金也宣布

旗下短期理财基金转型,同样是将

光大保德信添天盈季度理财基金将

以通讯方式召开基金份额持有人大

会,重要议题是拟将该基金名称从

光大保德信添天盈季度理财债券

基金"变更为"光大保德信添天盈月

度理财债券基金"。同时,运作周期

也从 每三个月"拟改为 每一个月"

日终,该日基金资产净值加上当

日申购申请金额扣除当日赎回申

请金额后的余额低于1000万元,

则无须召开基金份额持有人大

会,基金管理人可自主决定暂停

下一运作周期的运作"这一条款,

拟将其中 1000 万元提升至 4000

也从 "人民币 3 个月银行定期存款

利率(税后)"拟修改为"人民币7

释,缩短运作周期基于两点原因:首

先,通过研究发现,由于利率曲线的

不断平坦化,产品的3个月封闭期

已经无法为投资者带来有效的流动

性溢价;其次,一个月 SHIBOR 是目

天通知存款利率(税后)"。

此外,上述基金业绩比较基准

在公告中, 光大保德信基金解

值得注意的是,公告还显示,

短期理财基金自救

光大保德信添天盈缩周期

例来看,银华中小盘精选规模增长比 例最高,达到55.69%,上投摩根核心 优选和上投摩根成长动力的净申购比 例也较高,分别为 17.36%、13.1%。

事实上,银华基金和博时基金在 参与杰瑞股份定增时分别获配 831.94 万股、495万股,远超公募基金认购股 数。超过部分应该是旗下专户、社保基 金等参与定增获配,而由于专户参与 定增向来积极,因此,这些股份由专户 产品认购的可能性较大。

杠杆债基上演估值修复 折价率大幅收窄

证券时报记者 朱景锋

1月下旬以来,债券市场出现 回暖迹象,前期大幅杀跌的杠杆债 基迎来迅猛反弹,不少基金短期涨 幅远超净值,折价率大幅收窄。

根据天相投顾统计显示,1月 21 日以来截至昨日,杠杆最高的多 利进取 17 个交易日价格涨幅达 38.76%,特别是在昨日,该基金交 易价格大涨 7.01%, 成交额较上周 五增加了近一倍,资金流入明显。

此外,泰达聚利 B、浦银增 B、 海富通增利 B、金鹰回报 B、金鹰元 盛B等流动性相对较好的杠杆债 基区间价格涨幅均超过10%。特别 是在上周,杠杆债基涨幅加大,金鹰 回报 B 单周涨幅即超 10%,海富通

增利 B、多利进取、泰达聚利 B、天 弘丰利 B 和中海惠丰 B 等杠杆债 基周涨幅也都超过了7%,短期涨 幅可观,成交量也大幅放大。

伴随价格大幅反弹, 杠杆债基 折价率大幅收窄,其中有6只杠杆 债基折价率收窄超过5个百分点, 如海富通增利 B 折价率从 1 月 20 日的 9.05% 收窄至上周五的 0.14%,折价几乎消失。金鹰元盛B、 中海惠丰 B 和泰达聚利 B 的折价 率则分别从 1 月 20 日的 13.38%、 14.02%和 8.92%收窄至上周五的 5.41%、6.43%和1.11%,而博时裕祥 B和富国汇利B则分别由1月20 日折价 5.04%和 2.59%变为溢价 0.09%和 2.31%。

值得关注的是,上周五有机构

资金通过大宗交易平台批量折价介入 7 只杠杆债基,动用资金近 5000 万 元,7笔成交价较当日均价均有不同 程度折让。通过较大折价建仓之后,机 构资金迅速获得了较大账面浮盈。

债市走向对杠杆债基起决定性影 响。对于未来债市走向,中海基金认 为,1 月居民消费价格指数 (CPI)对债 市产生一定利好,但3月份开始,通胀 可能重新回到3%并对货币政策态度 及长期利率产生一定压力。目前来看, 短期获利应当及时了结,长久期品种 风险依然较大,防御性的短期高评级 品种还是主要配置方向。汇丰晋信基 金认为,2月份流动性可基本无忧,债 市虽然近期回暖,但基本面彻底逆转 还未见时机。配置上,短久期或高评级 仍是推荐的重点。

分级股基A份额走强 创业板A半月大涨11.44%

证券时报记者 刘明

类债券的分级股基 A 类份额, 近期在二级市场强势崛起。创业板 A 是其中典型代表,昨日再度大涨 2.05%, 自 1 月 22 日以来, 该基金 价格涨幅已达 11.44%。资源 A、信 诚 300A 自 1 月下旬低点以来的涨 幅也分别达到 9.27%、8.29%。分析 人士表示,今年1月份以来,估值修 复和债市走强是分级股基 A 类强 势表现的主要原因。

近期走强的不只是股票市场, 投资于低风险的分级股基 A 类份 额的投资者也迎来了丰收。昨日分 级股基 A 类再度大涨,交投比较活 跃的品种中,创业板 A 大涨 2.05%, 双禧 A 涨 0.95%、信诚 300A 涨 0.79%。信诚 500A、申万收益也有不

实际上,分级股基 A 类的上涨 自1月下旬就已开始。自1月22日 以来, 创业板 A 价格涨幅已达 11.44%, 由 0.848 元涨至 0.945 元; 资源 A、信诚 300A 等多只分级股 基 A 类份额涨幅也不少。资源 A 自 1月20日低点以来,价格涨幅达到 9.27%; 信诚 300A 自 1 月 21 日低 点以来,价格涨幅达到8.29%。信诚 500A 由于在 2 月 7 日进行了定期 折算分红,考虑分红复权因素,信诚 500A 自 1 月 21 日的低点以来,价 格涨幅也达到 7.89%。

华泰证券金融产品分析师王乐 乐表示,近期分级股基 A 类表现较 强,主要是因为前期随着债市大跌, 分级股基 A 类也跌了较多,有估值修 复的需求,而今年以来债券市场也开 始走强。资深的基金投资人杨宇也表 示,前期分级股基 A 类大跌,就像挖 了个大坑,近期的大涨,相当于填坑的

王乐乐表示,以创业板 A 为代表 的分级股基 A 类,在经过近期的大涨 后,投资价值已经有了明显修复。目前 的价位,已经基本反映了这类产品应 有的价值。

以创业板 A 为例,在上涨前的 1 月22日,由于折价较大,该基金的隐 含约定收益率高达 7.67%,而在上涨 后,隐含的约定收益降到6.88%。

据了解,分级股基 A 类份额类似于 永续债券,每年获得约定收益。约定年化 收益通常为一年定存利率加3%~4%。

基金青睐细分行业龙头 鼎龙股份、赛为智能获基金加仓

证券时报记者 杜志鑫

近期发布的上市公司的年报 和上市公司调研记录显示,基金青 睐业绩稳定增长的细分行业龙头

鼎龙股份 2013 年报显示,2013 年该公司净利润 7463.7 万元,同比 增长17.97%,在去年业绩稳定增长 的基础上, 鼎龙股份还公告 2014 年 一季度归属于上市公司股东净利润 盈利 2575 万元至 3016 万元,比上 年同期增长 75%至 105%。

公开资料显示, 鼎龙股份是一 家打印耗材的细分龙头公司,在国 内市场上, 鼎龙股份生产的彩粉已 全面进入珠海天威飞马、纳思达、珠 海名图、科力莱以及北京莱盛公司 等众多业内知名下游硒鼓 (卡匣)生 产商及渠道商,与多家客户形成战 略合作关系并成为其彩粉产品的第 一供应商,市场占有率逐季提升,全 面推动了彩粉产品的进口替代。在 海外市场上, 鼎龙股份持续与多家 海外硒鼓 (卡匣)厂商及渠道商开展 应用评价及商务接洽, 鼎龙股份已 在美国、欧洲、中东、东南亚市场实

修改,光大保德信也表示,这是因 为按照规定,存放在具有基金托管 资格的同一商业银行的存款,不得 超过基金资产净值的30%;而当前 银行协议存款的最低起点金额往 往需要高于1000万元,因此如果

前市场上最重要的衡量市场利率的

指标,因此改为一个月为一个周期

进行运作。在资金利率倒挂的情况

下,充分为投资者把握市场投资机

而针对基金最低存续规模的

会,这具有很强的必要性。

最低存续规模约定过低,可能将影 响基金正常运作,同时相应影响基 此前,华安基金修改短期理财 产品 双月鑫"为 "月安鑫"通过持有 人大会批准,运作周期由原来的 双 月滚动"改为 单月滚动"。华安基金 当时也规定, 若基金某个运作期的

最后一日日终,下一期的基金管理 规模低于1亿元,则基金公司与托 管行协商一致后,有权终止合同。上 期留存的基金份额,将自动转换为 华安现金富利基金份额。 业内人士表示,短期理财基金 出现这一情况主要有两个原因, 一是不少短期理财基金规模很 小,都属于"迷你型",每个运作周

期往往需要持续营销,对基金公 司来说成本太高,需要转型;第 二,目前短期理财基金并未体现 出运作周期越长收益越高,运作 周期长变短更有利于投资者。业 内人士预计,未来可能有更多理 财基金转型案例。

现销售。

基于看好鼎龙股份的市场前 景,2013年四季度基金加仓鼎龙股 份的力度比较大。具体来看,去年四

季度华宝兴业先进成长加仓鼎龙股 份 91.1 万股至 465.88 万股,华夏复 兴加仓 51.3 万股至 459.51 万股,汇 丰晋信科技先锋买入300万股,华 夏行业精选加仓 20 万股至 265.17 万股,全国社保基金四一四组合加 仓 35.49 万股至 256.9 万股,汇丰晋 信中小盘买入60.76万股。

赛为智能发布的年报还显示, 该公司主营建筑智能化控制系统, 去年四季度宝盈核心优势买入 100 万股。博瑞传播进入游戏产业后,中 银、信诚等基金公司旗下基金也在 加仓,其中,去年四季度中银持续增 长加仓 143.89 万股至 727.91 万股, 基金鸿阳买入263万股,信诚盛世 蓝筹买入118.91万股,顺荣股份在 转型为游戏公司后, 去年四季度银 华富裕主题买入75.67万股,大成 优选买入68.98万股,银华和谐主 题买入35.69万股,基金景福买入 30万股。

除此之外, 从近期上市公司调 研记录来看,冷链、电动汽车、智能 控制、信息安全等等细分行业龙头 公司也是基金调研的重点对象。除 了去年业绩稳定增长之外,今年一 季度鼎龙股份、隆华节能等公司一 季度业绩也大幅增长, 从股价表现 来看, 近期这些公司股价也有优异

博时基金微信公众号近日升级,同时上 博时基金",即可体验在线客服、完成基金 开户,并在绑定账户后获得基金交易提醒。

微信开户将首先对工行客户开放,后 面将陆续增加其他银行卡。 (杜志鑫)

证券时报记者 方丽

托管渠道增加3家至25家

在新基金密集发行的同时,基 金代销、托管渠道也不断拓宽,不 仅期货公司、保险公司也成为基金 销售渠道,券商也拥有基金托管资 格。数据显示,1月新增基金代销渠 道达到6家,整体数量达到229 家,而具有基金托管资格的机构达 到 25 家。

证监会最新公布的基金销售 名录显示,今年1月份新增了2家 银行为基金代销机构,分别为恒丰 银行和浙江绍兴瑞丰农村商业银 行,前者为全国性商业银行,后者是 农村商业银行。至此,银行中全国性 商业银行、城市商业银行、农村商业 银行、在华外资法人银行具有基金 代销资格的分别达到18家、45家、 18家、10家。

基金1月份新增6家代销机构

第三方销售机构的审批速度也 在加快,今年1月份有成都华羿恒 信财富投资管理有限公司、上海海 银金融信息服务有限公司、上海久 富财富管理有限公司获得基金代销 资格,监督银行分别为浦发银行、浦 发银行和民生银行。自 2012 年 2 月 份基金独立销售机构开闸以来,目 前能销售基金的独立第三方机构达 到31家。

1月份最吸引人的是,泰康人 寿成为基金代销机构, 是业内首家 获得该业务资格的保险公司。自 2012年底证监会下发了《保险机构 销售证券投资基金管理暂行规定》 征求意见稿以来, 市场就保险机构 代销公募基金非常期待。保险公司 拥有较强的营销能力,未来可能成

为公募基金代销的重要渠道之一。

整体来看,目前基金代销机构总 数为229家,其中商业银行、证券公 司、期货公司、保险公司、证券投资咨 询机构、独立基金销售机构,分别达到 91家、98家、2家、1家、6家、31家。

在公募基金代销渠道增加的同 时,自托管机构资格要求放宽,基金托 管渠道也在增加。证监会最新数据显 示,截至1月底目前具有托管资格的 机构达到25家,去年12月有海通证 券、国信证券获得托管资格,1月也有 徽商银行、广州农村商业银行、招商证 券托管资格。

此外,1月份还有深圳市壹卡会 科技服务有限公司 壹卡会)获得基金 销售支付结算机构资格,目前具备这 一资格的机构达到13家,目前和平安 大华合作。